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All Voters Trump Voters
Definitely 34% 27%
Probably 46% 46%
Probably Not 13% 18%
Definitely Not 7% 10%
Total Support (Definitely/probably) 80% 72%
Total Oppose (Probably Not/Definitely Not) 20% 28%

All Voters Trump Voters
Too Little 38% 28%
Just the Right Amount 34% 35%
Too Much 16% 24%
I have no idea 12% 13%

Do you support or oppose increasing federal funding
 to communities disproportionally harmed 

by air and water pollution?

Do you think EPA is doing too much or too little 
to protect communities disproportionally harmed 

by air and water pollution?

Seven Letter Insight conducted the nationwide online and text-to-online survey commissioned by 
Environmental Protection Network and fielded between November 7-13, 2024. One thousand self-identified 
2024 voters were surveyed, with a margin of error of +/-3.1% at the 95% confidence level. The survey was 
weighted to demographic exit polling data as well as 2024 ballot returns. The survey sample was 35% 
Republican, 32% Independent, and 31% Democrat, with 51% Trump voters and 48% Harris voters.

https://www.environmentalprotectionnetwork.org/post-election-voter-poll-voters-overwhelmingly-support-a-strong-epa-to-protect-public-health/
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